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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/11/2003

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

CARLOS ABICALIL (PT, MT) - Movimento realizado pela Comissão de

Educação e Cultura da Casa em prol da alocação de maiores recursos

orçamentários ao setor educacional. Aprovação, pelo órgão, de emendas ao

Orçamento Geral da União de 2004 a favor do ensino superior público.

Encerramento de mobilização realizada pelos professores da rede estadual de

ensino mato-grossense por reajuste de salários e progressão funcional. Solicitação

ao Governador do Estado de Mato Grosso, Blairo Maggi, de atendimento às

reivindicações de docentes e ampliação do orçamento da educação. Pedido a

professoras do Município de Rondonópolis para encerramento de greve de fome.

Anúncio da participação em encontro junto à Organização para a Cooperação e o

Desenvolvimento Econômico.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PRONA, SP - Como Líder) -

Congratulação ao Deputado Carlos Abicalil pelo pronunciamento a respeito do setor

educacional. Competência do Ministro da Educação, Cristovam Buarque. Anúncio de

edição de medida provisória sobre obrigatoriedade de apresentação de planilhas de

custos pelas instituições particulares de ensino superior.

CORONEL ALVES (Bloco/PL, AP) - União dos governantes em prol da

segurança pública. Nomeação do Delegado Federal Luiz Fernando Corrêa para o

cargo de Secretário Nacional de Segurança Pública. Imediata liberação de recursos

do Fundo Nacional de Segurança Pública ao Estado de Roraima. Retomada da

atividade garimpeira em Roraima.
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ANN PONTES (PMDB, PA) - Equívoco da suspensão, pelo Ministro da

Previdência Social, Ricardo Berzoini, do pagamento de proventos de aposentados

com idade superior a 90 anos, e do veto presidencial ao projeto de lei acerca de

utilização de verbas do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento do Ensino

Fundamental e de Valorização do Magistério — FUNDEF para custeio do ensino

especial em escolas particulares sem fins lucrativos.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Desafio de mudança da imagem do

Parlamento brasileiro junto à sociedade. Solicitação aos proprietários de escolas

particulares e ao Ministro da Educação, Cristovam Buarque, de empenho na busca

de solução para o anunciado reajuste de mensalidades escolares. Apoio à adoção

do orçamento impositivo.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Realização, pelo Congresso Nacional, de

sessão solene ao ensejo do transcurso dos 180 anos do Poder Legislativo brasileiro.

Teor do discurso proferido pelo Senador José Sarney ao encerramento dos

trabalhos. Outorga de medalha comemorativa do evento a presidentes de

Assembléias Legislativas. Solicitação ao Presidente do Congresso Nacional de

convocação de sessão conjunta para apreciação de vetos presidenciais.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Elogio ao jornal Correio Braziliense pela

publicação de reportagens sobre obras inacabadas no País. Urgente necessidade

de duplicação da Ponte Presidente Dutra sobre o Rio São Francisco, na BR-407,

entre os Municípios de Petrolina, no Estado de Pernambuco, e Juazeiro, no Estado

da Bahia. Solicitação ao Governo Federal de envio de caminhões-pipa ao sertão

pernambucano para atendimento às populações atingidas pela seca.

HAMILTON CASARA (PSDB, RO) - Pedido ao Ministro da Educação,

Cristovam Buarque, de ampliação dos recursos destinados à merenda escolar no

Estado de Rondônia.

ÁTILA LINS (PPS, AM) - Realização, pela Comissão da Amazônia e de

Desenvolvimento Regional, de acordo sobre a apresentação de emendas ao

Orçamento Geral da União de 2004. Anúncio pelo Ministro da Defesa, José Viegas,
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de ampliação da área de fronteira dos Estados de Rondônia, do Acre e do

Amazonas e da Ilha de Marajó, no Estado do Pará, com vistas à integração de

Municípios ao Projeto Calha Norte.

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Solicitação ao Ministro dos Transportes,

Anderson Adauto, e à Direção do Departamento Nacional de Infra-Estrutura de

Transportes, de adoção das providências necessárias para conclusão de pontes na

BR-158, entre os Municípios de Santa Araguaia e Redenção, no Estado do Pará.

SANDRA ROSADO (PMDB, RN) - Fechamento, pela Agência Nacional de

Telecomunicações, de rádios comunitárias do Município de Mossoró, Estado do Rio

Grande do Norte. Importância do trabalho desenvolvido pelas emissoras na região.

Defesa de legalização das rádios comunitárias no País. Manifestação de

solidariedade à Deputada Maria do Rosário, à Senadora Patrícia Saboya Gomes e

ao Deputado Inocêncio Oliveira. Solicitação à Casa de adoção de medidas com

vistas à integração social de pessoas deficientes.

MARIA HELENA (PPS, RR) - Afirmação das mulheres como cidadãs e

agentes de transformação da sociedade no século XX. Solidariedade à Senadora

Patrícia Saboya Gomes, Presidenta da CPMI instituída para investigação de

denúncias de exploração sexual de crianças e adolescentes, ameaçada de abertura

de processo pela Ordem dos Advogados do Brasil. Solidariedade à Deputada Maria

do Rosário, vítima de agressão praticada por Parlamentar.

HERMES PARCIANELLO (PMDB, PR) - Transcurso do 69º e do 41º

aniversários de emancipação político-administrativa, respectivamente, dos

Municípios de Bandeirantes e de Janiópolis, Estado do Paraná. Homenagens

prestadas pelo Governador Roberto Requião e pelo jornal Gazeta do Paraná a

pioneiros do Município de Cascavel.

SIGMARINGA SEIXAS (PT, DF) - Importância do lançamento, pelo

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, do Programa Luz para Todos.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

BISMARCK MAIA (PSDB, CE) - Degradação dos centros urbanos brasileiros.

Resultados positivos dos investimentos da Espanha e da Austrália nos setores de

esporte e turismo. Baixos Índices de Desenvolvimento Humano nos Estados da

Região Nordeste. Apresentação de programa para transformação do Município de

Fortaleza, Capital do Estado do Ceará, em pólo da indústria do entretenimento.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Transcurso do centenário da assinatura do

Tratado de Petrópolis. Homenagem aos heróis brasileiros mortos em combate pela

anexação da região do Acre ao território brasileiro. Continuidade dos movimentos

revolucionários pela construção de Estado justo e solidário.

WELINTON FAGUNDES (Bloco/PL, MT - Como Líder) - Transcurso do 180º

aniversário de criação do Poder Legislativo no Brasil. Participação do Parlamento na

história do País. Importância do Poder Legislativo Municipal. Presença em plenário

de políticos do Estado de Mato Grosso. Congratulação à imprensa do Congresso

Nacional pela publicação de trabalho sobre a história do Parlamento brasileiro.

Atuação das associações comunitárias no Estado de Mato Grosso. Apoio do

Ministério das Comunicações ao funcionamento das rádios comunitárias.

GUILHERME MENEZES (PT, BA - Pela ordem) - Artigo publicado pelo jornal

Correio Braziliense sobre a redução da maioridade penal.

WAGNER LAGO (PP, MA - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Realização, pelo Congresso Nacional, de sessão solene ao ensejo do

transcurso do 180º aniversário de criação do Poder Legislativo no Brasil. Movimento

dos irmãos Beckman pela independência no Estado do Maranhão. Situação de

pobreza da população maranhense. Esperança de retomada do desenvolvimento

pelo Governo petista.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Apresentação de anteprojeto sobre a reforma política, pelo Presidente da
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respectiva Comissão Especial, Deputado Ronaldo Caiado. Comemoração do 180º

aniversário do Poder Legislativo brasileiro.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Apresentação de projeto de lei

sobre isenção do pagamento de taxas de inscrição em concursos públicos a

doadores voluntários de sangue ou doadores de órgãos expressos na Carteira de

Identidade.

EDSON EZEQUIEL (PMDB, RJ - Como Líder) - Elogio ao Deputado João

Paulo Cunha pela forma de condução da Presidência da Casa. Contrariedade à

retroatividade dos efeitos de implantação da fidelidade partidária no texto da reforma

política. Importância da inauguração da nova Central de Inteligência da Polícia

Federal no Estado do Rio de Janeiro para combate ao crime organizado.

Reconhecimento, pelo Tribunal de Contas da União, do direito de recebimento de

recursos do Fundo Nacional de Segurança Pública pelo Governo fluminense.

Avanço na condução das políticas públicas do Estado, representado na concessão

de autonomia financeira ao Poder Judiciário Estadual.

MARIA DO CARMO LARA (PT, MG - Pela ordem) - Apoio ao movimento

grevista de metalúrgicos da Companhia Siderúrgica Belgo-Mineira, no Município de

João Monlevade, Estado de Minas Gerais.

MARCONDES GADELHA (PTB, PB - Como Líder) - Artigo publicado pela

revista Exame sobre os resultados positivos da cotonicultura do Município de

Campina Grande, Estado da Paraíba. Êxito da produção e do comércio de algodão

colorido na região. Pedido ao Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio

Exterior para inclusão do produto em eventos promocionais.

RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Como Líder) - Urgente necessidade de

aprovação do projeto de lei sobre recriação da Superintendência do

Desenvolvimento do Nordeste. Apresentação de novo modelo de reforma agrária.

Anúncio da apresentação de projeto de lei sobre instituição de centrais de risco

ambiental nos bancos públicos brasileiros.
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MOACIR MICHELETTO (PMDB, PR) - Caráter estruturante e modernizador

da Lei nº 10.711, de 2003, sobre a regulação da produção e comércio de sementes.

Importância para a política agrícola e o agronegócio brasileiro da nova Lei de

Sementes.

ANTONIO NOGUEIRA (PT, AP - Pela ordem) - Alcance social do Programa

Luz para Todos lançado pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Caráter inovador

do Governo petista.

MARCELO CASTRO (PMDB, PI) - Natureza falaciosa dos argumentos

utilizados para a aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 574, de 2002,

sobre base de cálculo para repasse de recursos dos Executivos Municipais às

Câmaras de Vereadores.

SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA - Como Líder) - Artigos O Freio de Mão

do Crescimento, do Deputado Federal Júlio Redecker, publicado pelo jornal Correio

Braziliense, e Além dos Próprios Limites?, de Clóvis Rossi, publicado pelo jornal

Folha de S.Paulo. Anúncio de reunião de comitiva liderada por Prefeitos Municipais

da região sul maranhense com os Presidentes João Paulo Cunha e José Sarney e

com a Frente Parlamentar Pró-Redivisão Territorial do Brasil. Apresentação de

projeto de lei acerca de realização de plebiscito sobre a divisão do Estado do

Maranhão.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Como Líder) - Lançamento, pelo Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva, do Programa Luz para Todos. Esclarecimento sobre o veto

aposto pelo Presidente da República à proposta de utilização de recursos do Fundo

de Manutenção e Desenvolvimento do Ensino Fundamental e de Valorização do

Magistério — FUNDEF para custeio do ensino de portadores de necessidades

especiais. Apresentação ao Senador Aloizio Mercadante, por membros do Núcleo de

Educação do Partido dos Trabalhadores, de sugestões para elaboração de medida

provisória a respeito do ensino especial. Regozijo com a aprovação, pela Casa, do

Projeto de Lei nº 2.441, de 2003, sobre inclusão de servidores da Carreira de

Especialista em Meio Ambiente nas tabelas de vencimentos instituídas pela Lei nº
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10.410. Aprovação, pelo Senado Federal, do projeto de lei concessivo de anistia a

dirigentes sindicais e trabalhadores grevistas da PETROBRAS.

JOÃO CALDAS (Bloco/PL, AL) - Homenagem à memória de Zumbi dos

Palmares. Defesa de consolidação do ideário do símbolo da resistência negra contra

a escravidão. Anúncio da apresentação de emenda orçamentária destinada ao

resgate da história de Serra da Barriga, no Estado de Alagoas. Denúncia de

malversação de recursos públicos no Município de União dos Palmares.

Conveniência de conhecimento, pelo Ministro de Estado do Controle e da

Transparência, Waldir Pires, do quadro de corrupção reinante em União dos

Palmares, antes da visita do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva ao Município.

Sugestões para a medida provisória acerca de criação da Agência de

Desenvolvimento do Nordeste. Alcance do Programa Fome Zero.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS - Pela ordem) - Elogio ao Presidente da

Companhia Nacional de Abastecimento, Luís Carlos Guedes, e ao seu Diretor, Sílvio

Porto, pelas providências adotadas com relação à comercialização de trigo.

Solicitação à CONAB de venda de milho a balcão aos suinocultores.

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP - Como Líder) - Anúncio de edição de

medida provisória sobre destinação de recursos do Fundo de Manutenção e

Desenvolvimento do Ensino Fundamental e de Valorização do Magistério às

instituições dedicadas ao ensino especial. Conveniência de participação dos

Parlamentares e da sociedade na luta pela inclusão social de portadores de

necessidades especiais.

DR. FRANCISCO GONÇALVES (PTB, MG) - Trajetória profissional do orador

no exercício da medicina. Importância do planejamento familiar. Histórico das

políticas públicas para controle demográfico. Pedido ao Ministério da Saúde para

inclusão da salpingotripsia lateral nos procedimentos do Sistema Único de Saúde.

Prefácio escrito pelo jornalista Jorge Calmon no livro O Descontrole da Natalidade,

de Elsimar Coutinho.
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PRESIDENTE (Carlos Mota) - Presença, na Casa, dos Vereadores José

Mário Dias Rocha, José Alencar Cacau e João Dias, da Câmara Municipal de Minas

Novas.

RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE) - Importância de lançamento, pelo

Governo Federal, do Programa Luz para Todos. Êxito da implantação de programa

de eletrificação rural no Estado de Pernambuco.

PAES LANDIM (PFL, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Participação em seminário sobre as perspectivas de crescimento da

economia brasileira em 2004 e sobre a participação do Brasil na Área de Livre

Comércio das Américas, promovido pela Câmara Americana de Comércio, em São

Paulo, Estado de São Paulo. Aspectos positivos da relação comercial entre o Brasil

e os Estados Unidos da América.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Desempenho do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

Resultados positivos da visita dos Ministros dos Transportes, Anderson Adauto, do

Desenvolvimento Agrário, Miguel Rossetto, e da Justiça, Márcio Thomaz Bastos, ao

Estado do Pará.

CARLOS MOTA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Elogio aos Deputados Renildo

Calheiros e Zé Geraldo pelos discursos proferidos. Inclusão, no Plano Plurianual de

Investimentos de 2004/2007, de programa de desenvolvimento sustentável e

integrado específico para a mesorregião dos Vales do Jequitinhonha e do Mucuri e

para a região norte do Estado de Minas Gerais.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP - Pela ordem) - Repercussão

negativa de reportagem veiculada pela Rede Globo de Televisão sobre o uso de

preservativos. Caráter ilusório da crença do sexo seguro com utilização da

camisinha, segundo estudos científicos recentes. Solidariedade ao Cardeal Afonso

Lopes Trujillo pelo posicionamento adotado sobre o tema. Defesa da monogamia

como medida para a não-proliferação do vírus HIV.
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VI - PROPOSIÇÕES

Apresentação de proposições:

VII - ENCERRAMENTO


